
Govor općinske načelnice Općine Vrbnik Marije Dujmović Pavan 

Poštovani, dozvolite mi da u ime svih vas uputim srdačan pozdrav i toplu dobrodošlicu 

vrbničkom svećeniku, uzoritom kardinalu Josipu Bozaniću. 

Pozdravljam našeg biskupa krčkog preuzvišenog Valtera Župana, sve svećenike, posebno one 

koji ove godine slave svoj zlatni jubilej misništva, redovnike i redovnice, kolege načelnike i 

gradonačelnike, općinske vijećnike i vjerni puk koji se u ovako velikom broju pridružio 

brojnim čestitarima našeg uzoritog kardinala na obilježavanju srebrnog jubileja biskupstva. 

Ima li ljepše proslave dana naše općine i župe, dana našeg zaštitnika Sv. Ivana Krstitelja od 

ove današnje; jer Vi ste, uzoriti kardinale, poslušali njegov glas na Vašem životnom putu, glas 

koji viče u pustinji: „Pripravite put Gospodnji i poravnajte mu staze“.  

Radosni smo što sva Vaša životna postignuća, Vaša imenovanja i jubileje dolazite podijeliti s 

nama, dolazite u naš i Vaš grad, na svoje korijene iz čijih sokova crpite snagu za Vaše životno 

poslanje. Dolazite ovamo da udahnete dah svoga djetinjstva, dah ovog starog kaštela prepun 

duhovnih nemira, nemira koji su ga uzdigli iznad provincijske prosječnosti, uzdigli su ga na 

razine koje mu daju pravo već od svog postanka biti dionikom europske kulture. 

Vi ste se pridružili onoj slavnoj plejadi umnih vrbničkih muževa bez kojih bi nacionalni, 

kulturni i vjernički svitak u Hrvata bio siromašniji. 

Na Vašem svećeničkom i biskupskom putu bili ste i ostali poput žiška vječnog svjetla što gori  

u našim crkvama osvjetljavajući tamu naše, ponekad sumorne svakodnevice. Svojim ste 

glasom prekidali tišinu upozoravajući na prečestu socijalnu neosjetljivost. 

Neka nam je blagoslovljen Dan naše općine uz Vaše biskupsko geslo „Da život imaju“ da nas 

potiče da ga doista u izobilju imamo, da ga živimo punim, kršćanskim životom, da budemo 

svjedoci i promicatelji civilizacije života. 

A ono tiho molitveno šaputanje naših matera i vjerničkog puka, koje je izmolilo Vaše i još 

mnoga svećenička zvanja, budite uvjereni, pratit će Vas i dalje na Vašem životnom putu, na 

putu prema zlatnom biskupskom jubileju. 

 


